

# ВІН ЗАГИНУВ, ЗАХИЩАЮЧИ СУМИ У 1941 РОЦІ



Федір Семенович Рибалко

*Федір Семенович Рибалко загинув у Сумах у 1941 році від осколка бомби, поховано його у нашому місті. Він був рідним братом Павла Семеновича Рибалка – маршала танкових військ СРСР, двічі героя Радянського Союзу, ім'ям якого названа вулиця у Сумах.*

Нещодавно Рада ветеранів передала мені архівні документи стосовно біографії рідного брата маршала Рибалка. Документи завірено печаткою нотаріуса, вони зберегли стиль та форму ділових паперів тих років.

Думаю, нам усім цікаво буде дізнатися про найближчого родича видатного героя. Ось його коротка біографія.

Федір Семенович Рибалко, член КППС з 1924 року, народився 8 лютого 1897 року у селі Малий Вистороп Лебединського району Сумської області. Українець. Родом він був із сільської бідної сім'ї. Освіта середня.

Трудову діяльність почав з 13 років, виробничий стаж його склав 30 років, а почався він ще у далекому 1910 році.

З 1910 по 1918 р. Федір працював на заводах по найму простим працівником, потім – учнем слюсаря, електромонтером.

З березня 1919 р. по лютий 1922 р. воював з

білогвардійцями на фронтах громадянської війни у лавах Червоної Армії. Про всі ці факти його біографії є записи у трудовій книжці, вона теж завірена нотаріусом.

З 1922 по 1925 рр. працював на Дубов'язівському цукровому заводі слюсарем, головою заводського комітету профспілки, пізніше – заступником директора цього підприємства. Був переведений на Коржувський рафінадний завод на посаду заступника директора, був обраний членом-депутатом селищної Ради, а з 1927 по 1929 рр. працював директором з відновлення Нихаєвського крохмального заводу. У 1929 р. Федора Семеновича було призначено керуючим Українського Крохмально-паточного тресту у місті Києві, в той же самий час він вступає до аспірантури Науково-дослідницького інституту економіки харчової промисловості УРСР та за мобілізацією обкому та ЦК КП(б) України був направлений у розпорядження ЦК ВКП(б).

На підставі постанови Ради Народних Комісарів СРСР від 19 лютого 1933р. Комітетом Заготівель Рибалко був призначений Уповноваженим Комітетом по заготівлі сільгосппродуктів при Раді Народних Комісарів Союзу РСР по Путивльському району Чернігівської області. Федір Семенович працював на цій посаді до 1937 року.

У 1937 році було створено Оргкомітет Президії Верховної Ради УРСР по утворенню Сумської області, до складу якого входив і Ф.С.Рибалко.

Далі доля його привела до Путивльського райвиконкому, де він працював на посаді голови.

Довелося брату видатного воєначальника бути обраним депутатом Сумської обласної Ради першого скликання у 1939 році.

За постановою Центроради у 1940 році Ф.С. Рибалка було призначено головою Сумської облспоживспілки. У зв'язку з призовом до лав Червоної Армії на початку війни у 1941 році Федора Семеновича було призначено начальником Штабу Сумського народного ополчення для наступного об'єднання з партизанами. У цей час він був на казарменому положенні в обкомі КППС.

Під час бомбардування міста Сум фашистською авіацією осколком снаряду, який розірвався, Ф.С. Рибалко був смертельно поранений біля штабу на Козацькому валу. Стікаючого кров'ю, його підбрали працівники воєнно-польового

госпітально, але за годину Федір Семенович все ж помер від тяжких ран. Поховано Федора Рибалка у місті Суми.

За весь свій короткий життєвий шлях ця людина проявила себе як надійний, чесний працівник, вірний Батьківщині, здібний керівник.

Із шістьох братів Рибалків четверо загинуло. Його рідний брат Павло Семенович Рибалко, маршал Танкових військ СРСР, двічі Герой Радянського Союзу, помер у 1948 році після перенесених поранень та хвороби.

Другий брат Андрій Семенович Рибалко, політрук Радянської армії загинув у 1942 році. Було ще три брати, які також воювали у лавах РККА, один з яких – Василь (офіцер Радянської армії) загинув, а Петро та Пилип померли пізніше.

Такою була коротка біографія Федора Семеновича Рибалка, такими ж короткими виявилися і біографії його рідних братів.

*Світлана Лук'яненко*